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Rzekuń, 18.09.2012 r. 


Rozporządzenie 03/12


1. Zgodnie z $ 10 podpunktem A punktu 2 rozdziału III do zadań Prezesa należy przewodniczenie obradom Zarządu Diecezjalnego - tym samym każde spotkanie Zarządu, Spotkanie Robocze i Zjazdy Diecezjalne prowadzi Prezes.
W przypadku, gdy Prezes jest nieobecny dane spotkanie prowadzi Wiceprezes. 

2. Prezesem Okręgu Ostrołęckiego została Ewelina Bednarczyk (KSM Rzekuń). 

3. Powołana została Sekcja Informatyczna, za którą odpowiedzialny jest kleryk Mateusz Cymek, a członkiem został Michał Turek z  Oddziału KSM Myszyniec. 
4. Terminy zgłoszeń upływają w dniu : 

· na flagi – 21 października (Arkadiusz Choromański – tel. 531-173-101)
· na kalendarze KSM-u – 21 października (ks. Mariusz Szulc)
· do uczestnictwa w Rekolekcjach przed Przyrzeczeniami KSM – 21 października (Koło Akademickie WSD)
· do Przyrzeczeń KSM – 11 listopada

       Zgłoszenia należy wysyłać na adres biuro@ksm-lomza.pl.                                        

 5.   Rozdzielone zostały obowiązki dla Zarządu:
· Prezes : wypełnia zadania i obowiązki zapisane w $ 10 w dziale I rozdziału III regulaminu 
Zarządu Diecezjalnego KSM; przygotowywanie Zjazdów Diecezjalnych od strony technicznej; odpowiedzialność za Zarząd; godne reprezentowanie KSM DŁ; wystąpienia publiczne; zwoływanie zebrań i prowadzenie ich. 
· Zastępca Prezesa : wypełnia zadania i obowiązki zapisane w $ 11 w dziale I rozdziału III regulaminu Zarządu Diecezjalnego KSM; pomaganie Prezesowi oraz zastąpienie go w czasie nieobecności; odpowiedzialność za stoisko z gadżetami na Zjazdach Diecezjalnych i innych wydarzeniach; koordynuje Audycję „GOTÓW” w Radiu Nadzieja.

· Sekretarz i jego zastępca: wypełnia zadania i obowiązki zapisane w $ 12 w dziale I rozdziału III regulaminu Zarządu Diecezjalnego KSM; obecność na Zjazdach Diecezjalnych; przyjmowanie sprawozdań od oddziałów; pisanie rocznego sprawozdania do Zarządu Ogólnopolskiego – w porozumieniu z ks. Asystentem i Prezesem; prowadzenie „Teczek Oddziałów”; odpowiedzialność za prawidłowość prowadzonej dokumentacji; odpowiedzialność za szerzenie patriotyzmu i wszelkie akcje z nim związane.

· Skarbnik : wypełnia zadania i obowiązki zapisane w $ 14 w dziale I rozdziału III regulaminu 
Zarządu Diecezjalnego KSM; odpowiedzialna za Akcję 1% podatku; obecność przed obradami (sesją) oraz po sesji na Zjazdach Diecezjalnych; prowadzenie listy oddziałów oraz kontrolowanie ich wpłat składek członkowskich; odpowiedzialna za szerzenie kultu bł. Karoliny Kózkówny.

· Członek Delegat (Arkadiusz Choromański): wypełnia zadania i obowiązki zapisane w $ 15 w dziale I rozdziału III regulaminu Zarządu Diecezjalnego KSM; obecność na Zjazdach Diecezjalnych; obecność na Zjazdach Ogólnopolskich (w razie potrzeby); odpowiedzialność za Sztandar Diecezjalny; odpowiedzialność za Akcję Flaga
· Członek Delegat (Beata Gwara) - wypełnia zadania i obowiązki zapisane w $ 15 w dziale I rozdziału III regulaminu Zarządu Diecezjalnego KSM; obecność na Zjazdach Diecezjalnych; obecność na Zjazdach Ogólnopolskich (w razie potrzeby).

      6.    Rozporządzenie wchodzi w życie z dniem podpisania przez Prezesa KSM DŁ.

Prezes KSM DŁ 

Łukasz Orzoł
Katolickie Stowarzyszenie Młodzieży Diecezji Łomżynskiej

Biuro Dieczejalne ul. Sadowa 3; 18-400 Łomża

www.ksm-lomza.pl   biuro@ksm-lomza.pl

