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 Łomża, 15.02.2013r
Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej Katolickiego Stowarzyszenia Młodzieży Diecezji Łomżyńskiej za rok 2012

Katolickie Stowarzyszenie Młodzieży Diecezji Łomżyńskiej  z siedzibą w Łomży, ul. Sadowa 3,  wznowiło swoją działalność 07.10.2010 roku. Obecnie w całej diecezji są 34 oddziały, w których zrzeszonych jest około 500 członków. Oddziały bardzo aktywne oraz aktywne to :Brok, Czyżew, Goworowo, Jednorożec, Kadzidło, Kupiski Stare, Łapy – par. p.w. św. Apostołów Piotra i Pawła, Łyse, Myszyniec, Płonka Kościelna, Rutki, Rzekuń, Sokoły, Szelków, Wysokie Mazowieckie – par. p.w. św. Jana Chrzciciela, Zambrów – par. p.w. Ducha Świętego, Zambrów par. p.w. św. Józefa Rzemieślnika, Zambrów par. p.w. Trójcy Przenajświętszej. Bardzo cieszy zaangażowanie członków nowo powstałych oddziałów w : Łomży par. p.w. Krzyża Świętego oraz w Wąsewie. Warto wspomnieć o oddziale w Piątnicy, który przeżywa reaktywację. 

 Zarząd, który istnieje obecnie, przeszedł wybory uzupełniające na X Zjeździe Diecezjalnym, który miał miejsce w dniach 30 listopada-2grudnia 2012r. Powodem wyborów, była decyzja dwóch osób o rezygnacji z pełnienia powierzonych im funkcji. W jego skład nowego zarządu wchodzą:  Prezes Łukasz Orzoł, Zastępca Prezesa Emilia Sasinowska, Sekretarz Justyna Kordek, Skarbnik Zarządu Ewelina Bednarczyk i Delegaci-Beata Gwara i Arkadiusz Choromański.    

W roku 2012 miało miejsce wiele ciekawych inicjatyw i wydarzeń, które już na stałe wpisały się do kalendarza duszpasterskiego naszej diecezji. Pragniemy zauważyć bardzo duże zaangażowanie ze strony Księdza Asystenta Roberta Śliwowskiego, który swoje życie codziennie poświęca dla KSM-u. Duży wkład w kształtowanie obecnego stowarzyszenia ma również jego Prezes – Łukasz Orzoł                                   i Zastępca Prezesa – Emilia Sasinowska. Na wielką pochwałę zasługuje Koło Akademickie Wyższego Seminarium Duchownego w Łomży, które angażuje się w życie wspólnoty, przygotowuje rekolekcje, Zjazdy oraz inne spotkania. 

W ostatnim czasie powstało kilka sekcji na szczeblu diecezjalnym m.in. Sekcja Liturgiczna, Muzyczna, Informatyczna, Medialna oraz Sekcja do spraw nowych oddziałów. Podziwiamy ich członków za chęć zaangażowania i podjęcie budowy naszej wspólnoty.
Bardzo cieszy wprowadzenie przez Prezesa formy Rozporządzeń, które informują członków poszczególnych oddziałów o decyzjach podjętych przez Zarząd Diecezjalny. Na wspomnienie zasługują również kwartalne spotkania dla Zarządu i Zaangażowanych, na których poruszane są kwestie najważniejsze dla naszego Stowarzyszenia. Co ważne liczba uczestników na tych spotkaniach rośnie. Na pochwałę zasługuje Poczet Sztandarowy, na czele z chorążym Arkadiuszem Choromańskim, który udziela się również bardzo czynnie w stowarzyszeniu.
Komisja Rewizyjna zauważa pewne braki  w spotkaniach Okręgów. Niestety nie odbywają się one wszędzie.   
Podsumowując, Katolickie Stowarzyszenie Młodzieży Diecezji Łomżyńskiej ciągle prężnie się rozwija. Nasza Komisja Rewizyjna nie działa jeszcze wystarczająco długo aby przyjrzeć się dokładnie działaniu Zarządu. Aczkolwiek zapewniamy, że będziemy to robić sumiennie i dołożymy wszelkich starań, aby budować nasze Stowarzyszenie w Bogu.
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