 Dnia 27 kwietnia Katolickie Stowarzyszcie Młodzieży Diecezji Łomżyńskiej zapoczątkowało historyczne wydarzenie – I Spotkanie Diecezjalnej Szkoły Lidera, które odbyło się w Rzekuniu. Warsztaty rozpoczęte zostały uroczystą  Mszą świętą w miejscowym kościele parafialnym. Następnie wszyscy udali się do budynku  Gimnazjum. Na wstępie, Prezes Zarządu Łukasz Orzoł powiedział: „Zostaliśmy powołani do służby Bogu                                 i Kościołowi. Jako KSM-owicze musimy pamiętać, że w życiu codziennym to Bóg jest najważniejszy. To On postawił nas w konkretnym miejscu, w konkretnym czasie, dając możliwość działania na Jego chwałę.”  Po krótkim wyjaśnieniu celu spotkań DSL KSM rozpoczęła się główna część szkolenia, którą poprowadzili:  Sekretarz Krajowej Rady KSM   -  Katarzyna Koguciuk  oraz Michał Kozak – Prezes Zarządu KSM Archidiecezji Lubelskiej. Swoim doświadczeniem i pomocną radą, podzielił się z księżmi Asystentami, Rafał Siwek – były Przewodniczący Prezydium Krajowej Rady, pochodzący z Diecezji Drohiczyńskiej. 
KSMowicze mogli dowiedzieć się między innymi jakie są najważniejsze słowa Lidera oraz czy można go rozpoznać na „pierwszym rzut oka”. Przybliżone zostało również siedem wskazówek, pomocnych w byciu Liderem w swoich Oddziałach. Oto one: 
1. Bądź kreatywny 
2. Zaczynaj z wizją końca 
3. Rób najpierw to co najważniejsze 
4. Myśl w kategoriach wygrana- wygrana 
5. Staraj się najpierw, potem być zrozumianym 
6. Twórcza współpraca 
7. Ostrzenie piły – wzmacnianie samego siebie  
W pierwszym spotkaniu DSL uczestniczyło 54 członków wraz z księżmi Asystentami, co łącznie dało 21 Oddziałów. Wszystkim przybyłem serdecznie dziękujemy i mamy nadzieję, iż to spotkanie przyniesie obfite owoce, a wiedza, która została przekazana zostanie jak najlepiej wykorzystana do pracy w Oddziałach.
Na następnych spotkaniach kandydaci, będą mieli okazję nauczyć się zasad formalnych działania stowarzyszenia, prowadzenia spotkań formacyjnych, metod rozwiązywania problemów w oddziałach, pisania sprawozdań oraz wiele innych umiejętności przydatnych także w dorosłym życiu. Najbliższe spotkanie, w nowej weekendowej formie, już niebawem !
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