OGÓLNOPOLSKA SESJA ZARZĄDÓW W SKORZESZYCACH

W dniach 8 -10  marca 2013 r.  w Centrum Spotkań i Dialogu Diecezji Kieleckiej w Skorzeszycach odbyła się Ogólnopolska Sesja Zarządów połączona ze spotkaniem Krajowej Rady KSM. 

Naszą diecezję reprezentowali: Prezes Zarządu Łukasz Orzoł, Zastępca Prezesa Emilia Sasinowska oraz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Gołaś. Całości spotkania przewodził Przewodniczący Prezydium KSM Łukasz Brodzik wraz z Asystentem Generalnym ks.  Zbigniewem Kucharskim.  


 Obrady dotyczyły głównie zmian Statutu KSM, kóte na chwilę obecną nie zostały wyprowadzone ale dyskusje nad jego ulepszeniem ciągle trwają. Wspólnie podsumowaliśmy tegoroczny projekt Debat Walentynkowych, po czym zaproponowano  stworzenie wspólnego logo debat, w celu łatwiejszej identyfikacji na forum ogólnopolskim. Wiele czasu poświecone zostało również akcjom „pro-life” w tym m.in.  „40 dni dla życia” , czyli nieustającej modlitwy za dzieci nienarodzone, marsze dla życia, „Rajd dla życia” – krzyżem przez Polskę. Wszystkie ta akcję maja na celu zapobieganiu aborcjom i ukazaniu całej prawdy o in vitro. Zastanawialiśmy się również jak możemy promować naszą gazetę „Wzrastanie”.  Zachęcano również do wzięcia udziału w szkoleniach dla liderów organizowanych prze KSM, a także do udziału kleryków w Spotkaniach Formacyjnych na Śnieżnicy. W sobotę Eucharystii przewodniczył J.E ks. Bp. Kazimierz Ryczan, zaś niedzielną Mszę św. sprawował J.E. ks. Bp. Henryk Tomasik.

 Wiele wymienionych inicjatyw jest interesujących i można je przeprowadzić również na obszarze diecezji łomżyńskiej. Zarząd KSM DŁ również miał się czym pochwalić, gdyż projekt debat Walentynkowych także w tym roku w naszej diecezji wypadł najlepiej.  

Nasza delegacja umocniła się w przekonaniu, że najważniejsza jest formacja, a Bóg musi być na pierwszym miejscu. Jak powiedział J.E ks. Bp Kazimierz Ryczan: „Wiara to dla mnie mój ojciec, bo gdy przychodziłem ze szkoły – On klęczał, gdy przyjeżdzałem ze studiów – On klęczał, gdy wracałem z Seminarium – On klęczał, gdy wstawałem – On klęczał, gdy kładłem się - On klęczał. Czy nie za mało w naszym życiu modlitwy i pokory?”. Wracając, byliśmy pewni, że w wielu trudnych  sytuacjach pomogła nam bł. Karolina Kózkówna, do której modliliśmy się czekając ponad trzy godziny w zimnym, ciemnym i zepsutym pociągu oraz starając się rozwiązać problem dojazdu do Kielc. Świadczy to o tym, że tylko z Bogiem i dla Boga mamy działać jako Katolickie Stowarzyszeni Młodzieży. 
GOTÓW !
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